

安全生产连着你我他

曾超群深入桑植县暗访

安全责任重于泰山
人民生命高于一切

本报讯 9月8日,市委常委、常务副市长曾超群带领市应急管理局、市交警支队等单位相关负责人采取“四不两直”的方式,深入桑植县暗访督查安全生产工作。

曾超群一行来到桑植县陈家河镇政府、澧源镇政府等地,查阅会议纪要、安全生产管理台帐,一边细致查看,一边扫描问题。曾超群强调,要深刻汲取事故教训,举一反三,深入查摆监管漏洞盲区;强化落实属地安全生产监

管责任,健全安全生产工作机制,完善工作措施,将安全生产监管分解落实到每一个环节;强化队伍建设,在保持维护队伍稳定性的同时,提升整体素质和执法水平,为全市安全生产形势持续稳定提供有力队伍保障。

随后,曾超群一行来到桑植县一中,随机询问学生是否了解湖北恩施学校伤人事件、学校是否召开安全教育主题班会等情况。他指出,校园安全与每个师生、家长和社会都有密切的关系,学校从增强师生安全意识,强化学校安全管理入手,通过明确责任,落实措施,营造一个安全、文明、健康的育人环境。

(本报记者周密)

致敬人类灵魂工程师

我市一批教师获表彰或救助

本报讯 9月9日,我市召开第35个教师节庆祝大会。副市长邹菊芳出席会议并向全市教师和教育工作者致以节日的祝福。

庆祝大会上,王庆等9名教师获评张家界市五一劳动奖章,黎圣举等79名教师分别获得市优秀校(园)长、最美乡村教师、优秀班主任、优秀教师、优秀支教教师的荣誉称号;为30名困难教师每人发放了1万元的救助金。

邹菊芳强调,全市要大力弘扬尊师重教传统,为教师从教营造良好环境;

要打好教师队伍振兴战,建设高素质教师队伍;要努力提升教师新格局,重振师道尊严。她希望全市广大教师和教育工作者大力弘扬奉献精神,更加爱岗敬业,追求卓越,为实现富民强市目标作出新的更大贡献。

会前,邹菊芳还前往崇实小学南校和张家界国光实验学校看望慰问困难教师,鼓励他们坚定信念,树立信心,勇于向困难挑战,努力创造美好生活。

(本报记者罗杰)

让户户住进放心房

李培其赴桑植县调研农村危房改造工作

本报讯 9月7日,副市长李培其带领市住建部门负责人深入桑植县调研农村危房改造工作。他要求,各级政府一定要澄清底数,逐户核查,逐个整改,让危房改造户户住进放心房。

李培其先后来到八大公山镇斗篷山村、沙塔坪乡茶盘口村实地查看了危房改造户情况,并分别召开座谈会,听取全县及两村危房改造工作汇报。

李培其要求,紧盯目标,摸清底数,真正做到应改尽改,层层把关,紧扣时间节点,确保早建成、早验收、早入住;分类处理,找准原因,积极找出危房改造过程中的各类突出问题,并提

(本报记者朱付勇
通讯员李若滔 韦克修)

重点抓 一超过两不愁三保障

李培其到斗篷山村督查

本报讯 9月7日,副市长李培其带领市政府办、市卫健委、市住建局等单位负责人一行,深入桑植县八大公山镇斗篷山村督查脱贫攻坚工作。

李培其一行先后走访了3户贫困户,实地查看了贫困户庭院建设、农村改厕、清零行动危房改造、水毁公路维修、村级综合服务平台建设等项目工程。

李培其指出,驻村工作队要进一步明确思路,重点抓一超过两不愁三保障,深入到每家每户听取意见、解决困难和问题,确保收入、安全住房和信访问

(本报记者朱付勇
通讯员李若滔 向良喜)

张家界市优化经济发展环境领导小组办公室
投资发展环境举报投诉方式及受理范围

**优化营商环境
推动高质量发展**
协办单位:市优化经济发展环境领导小组办公室
优化营商环境举报投诉监督电话:8381551

为进一步优化我市投资发展环境,加强社会监督,提高行政服务水平,维护群众和企业、投资者合法权益,现将我市优化投资发展环境举报投诉方式及受理范围予以公布:

一、举报投诉方式:

符合投诉举报受理条件的企业、个人可以通过网络、电话、走访、信函、传真和电子邮件,采取实名或者匿名方式,提出实名举报投诉。受理地址:市优化经济发展环境领导小组办公室(市发改委316室);投诉固定电话(传真):0744-8381551;微信公众号张家界营商环境;邮件投诉:zjjsyhb@163.com。

二、投诉举报受理的条件和范围:

对以下损害营商环境行为的投诉举报,投诉受理机构应当及时受理:(一)对符合法定条件且申报资料准备齐全的行政许可、政务服务申请不予受理,或者不按法定程序和时限办理的;(二)擅自设立收费项目,提高收费标准,扩大收费范围的;(三)对涉企优惠政策不予以落实的;(四)利用职权索、拿、卡、要,或者故意刁难的;(五)利用职权指定中介服务,强迫购买指定产品和服务,强迫参加协会、商会等社团组织的;(六)违规对企业进行检查,违法对企业进行行政处罚,处理结果未公开的;(七)违法违规或者不合理地对企业

采取停产、停业和停水、停电、停气等措施的;(八)限制市场竞争、设置垄断条款或者地域保护政策,擅自提高市场准入门槛的;(九)在涉及企业或者企业家的案件中超范围、超限度采取扣押、冻结等强制措施,侵害企业和企业家财产权和人身权的;(十)政府及其部门依法作出的承诺或者签订的合同不履行或者拖延履行的;(十一)对妨碍项目建设和企业生产经营的行为不依法制止、不查处或者制止、查处不力的;(十二)其他损害营商环境的行为。

下列投诉举报不予受理:

(一)属于市场主体之间的民事纠纷的;(二)已经进入司法程序、行政复议程序和仲裁程序的;(三)已经被其他单位受理,且在规定办理时限内或者已出具处理决定书的;(四)不属于营商环境监督职责范围的。

三、投诉举报需提供的材料:

投诉举报人原则上应当提供书面投诉材料,内容包括:(一)明确的投诉举报对象;(二)具体的问题、诉求和理由;(三)必要的证据材料;(四)实名投诉举报的,需提供投诉举报人真实姓名、详细地址、联系方式等基本信息;(五)以单位名义投诉举报的,需加盖单位公章。通过电话、走访方式投诉举报的,投诉受理机构应当为其登记,并由投诉举报人提供必要的证据材料。

投诉举报人可以委托他人代为投诉举报,但应当提交:

(一)除投诉举报材料外,还应当提供投诉举报人的授权委托书(原件),授权委托书应当载明委托事项、权限和期限、签名盖章等基本内容;(二)受托人身份证明等相关基本信息。

立德树人,让每一个学生都绽放精彩

武陵源区第一中学推进德育工作小记

本报记者 唐晴 通讯员 李国舟

近日,记者走进武陵源区第一中学操场,军训日程已经接近尾声,新学生们依旧斗志昂扬,在教官的带领下,同学们正在有条不紊地进行军事操练,立正、稍息、敬礼。此时,整齐的步伐、嘹亮的口号成为校园里一道亮丽的风景。

今年对于军训内容进行了大胆创新,内容除了以往常规的军事训练科目外,还精心安排了一系列丰富详实的入校德育课程。武陵源区第一中学党支部书记、校长杜佳红告诉记者,学校每年坚持利用十天的时间,对初中、高中生开展军训活动,今年的军训期间融入了德育课程,包括认识学校、认识班级、行为规范教育、军人气质、学唱校歌、军训伴我成长等。

而这,只是武陵源区一中德育工作的一个缩影。

自建校以来,学校就一直坚持重视德育工作,高度认识立德树人的的重要性。杜佳红介绍,学校成立专门的德育工作领导小组,全面领导负责学校德育工作,建立以政教处、班主任为主力线,以教师为辅助线的德育网络,做到敏锐洞察学生成长脉动,切实加强队伍建设,深入推进核心价值观教育和行为规范、心理健康等美德教育,在德育工作载体创新上做出了一些探索与尝试,做到了全员德育、分层管理、务实高效,走出了第一条个性化、特色德育管理之路。

高一学生朱同学是学校唯一允许留长发的学生,朱同学因为身体原因需要留长头发,知道这个情况之后,班主任李老师主动和他以及家人联系沟通,渐渐地消除了朱同学的距离感,和他成为了朋友。一天,周老师在班上宣布,朱同学是美术特长生,

留长发是艺术所需,能激发灵感,允许他留长发。小朱对这件事情十分感动,学习更加用功刻苦,最后以优异的成绩考上湖南师大美术系。

高二女生刘同学因为父母离异,性格怪僻,学习落后,虽然多次交流谈话,但还是不能使她振奋。有一次她过生日,班主任和同学商量,下自习后在教师办公室破例给她过一次生日,一个蛋糕,几根蜡烛,几声生日祝福。她从起初的惊讶,到热泪盈眶,生日当天,她虽然没有说什么,但此后她变了,开始和师生交往,脸上也有了笑容。平时,班主任时刻观察记录她的生活学习状态,在遇到问题时及时给予帮助。如今,她的学习也勤奋多了,最后顺利考上了理想的大学。

学校还开展了“扣好人生第一粒扣子”传承红色基因、传承传统文

化等系列主题教育活动,举办体育、技能竞赛等。每年聘请中国人民解放军海军官兵,对初中、高中生开展军训活动,每年举行一次田径运动会,每年举办一届元旦迎新春文艺汇演,学校成立了男、女篮球队、男、女足球队等多支校级运动队和美术、音乐等多个课外兴趣小组,满足学生的兴趣爱好,发展学生的能力特长,取得了多项好成绩。

每个学生都有无限的潜力,我们会挖掘孩子闪光点,让他们自信成长。杜佳红表示,学校将进一步开展丰富多彩的德育活动,促进学生综合素质提升,并通过设立文明监督岗及进行学生行为规范常规检查评比,巩固学生良好的行为习惯,树立学生良好的精神风貌,真正做到从实际出发适应学生的个性化德育管理,让每一个学生都绽放精彩。

永定区启动国培计划

本报讯 9月8日,永定区举行国培计划启动仪式。

本次启动的国培计划项目涵盖有初中政治、数学、物理及小学音乐、美术、科学六学科的送教培训和学前教育及小学、初中语文三个工作坊研修。项目启动前,项目管理团队与各学科专家团队做了充分细致的准备工作,深入乡村各中小学、幼儿园进行培训前的需求调研,确立研修主题,遴选参培学员,填写申报书,精心制作研修手册。围绕研修主题,工作坊的团队成员还做了两年的培训规划等。

(周叙春)

桑植县人民医院成功实施一例脾动脉栓塞术

本报讯 近日,桑植县人民医院为一位复合伤合并脾破裂的患者,在DSA引导下成功实施了脾动脉栓塞术。

患者入院后,诊断为脾破裂、双下肺挫伤、左侧上额窦积液、左面部皮肤挫裂伤、左手背皮肤裂伤,桑植县人民医院决定为患者施行脾动脉栓塞术。在DSA引导下,该院为患者施行肝动脉及左侧膈肌动脉、肠系膜上动脉、脾动脉造影及脾动脉栓塞术。仅栓塞出血动脉,止血效果立竿见影,保住了脾脏,挽救了患者生命。不久,患者康复出院。

(皮运楚 朱治国)



9月8日,诸暨市市场监督管理局陶朱所工作人员在一家月饼生产企业内检查月饼生产包装过程。

近日,浙江省诸暨市市场监督管理局针对全市220多家食品生产企业开展食品安全专项检查行动,重点检查企业生产操作流程、食品原辅料进货查验、食品包装标识标签等情况,护航中秋、国庆期间食品安全。

新华社记者 韩传号 摄

杨宏岗:为剿匪流尽最后一滴血



杨宏岗,1928年生于大庸县罗塔坪乡一个贫苦佃农家庭,祖辈靠租种土地过日子,繁重的劳动造就了他刚直勇敢的性格,从小就十分痛恨地主的剥削和土匪的抢掠。

1949年7月的一天,罗塔坪逢场,杨宏岗外出做工途中,发现30多名匪徒准备到场上抢劫。为使群众免遭损失,他冒着风险沿小路跑到集市把这件事告诉大家。赶场的百姓闻讯,纷纷散去,躲避土匪。扑了空的土匪恼羞成怒,得知是杨宏岗通风报信,便把他抓去,一顿毒打。从此,杨宏

岗对土匪更加憎恨。

1950年,大庸县派工作队来到罗塔坪开展工作,剿匪部队也随即进驻。杨宏岗积极参加民兵组织,维持地方治安,协助工作队和剿匪队了解匪情。狡猾的土匪慑于解放军的威力,采取化整为零的办法,钻进深山密林潜伏下来,伺机再起。杨宏岗非常熟悉本地情况,毛遂自荐给剿匪部队当向导,先后歼灭朱家坳、黄土界、青岩坡三股土匪。之后,杨宏岗又参加清匪活动,动员匪属、劝说土匪投案。在镇压反革命的斗争中,他夜以继日地和剿匪部队一起搜捕匪徒,打击匪患,保障地方安定,受到当地工作队和群众的赞赏。

1951年4月,杨宏岗见剿匪队匆匆往大山进发,意识到

有匪情,二话没说就跟着队伍一起向山里走去。原来,剿匪队接到群众报告,在长塘后山发现胡大道股匪踪迹。杨宏岗对当地地形十分熟悉,带着队伍前往。发现土匪正在山里生火做饭。剿匪队决定兵分三路包围,进行强攻。杨宏岗熟悉情况,善于攀爬,主动要求加入正面强攻队,并始终走在队伍最前面。接近目标后,杨宏岗和战士们迅速对土匪进行正面强攻,土匪惊恐万状,开始疯狂回击。激战中,杨宏岗被一颗子弹击中,英勇牺牲,年仅23岁。

杀害杨宏岗的股匪当天被全部歼灭。杨宏岗牺牲后,被追认为革命烈士,罗塔坪当地群众为他举行追悼大会,并向有关部门申请把他牺牲的所在村改名为宏岗村。

桑植县人民法院开展秋季利剑集中执行行动



近日,刚刚结束河南夏日风暴行动的桑植县人民法院执行干警顾不上停歇,整装待发开始了另一场执行行动。8辆警车警灯闪烁,62名执行干警分五组,直奔执行地点,一场秋季利剑集中执行行动在桑植县县域范围内拉开了序幕。为保证执行活动公开透明与规范,该院邀请了3名人大代表进行全程执法监督。

三、投诉举报需提供的材料:

投诉举报人原则上应当提供书面投诉材料,内容包括:(一)明确的投诉举报对象;(二)具体的问题、诉求和理由;(三)必要的证据材料;(四)实名投诉举报的,需提供投诉举报人真实姓名、详细地址、联系方式等基本信息;(五)以单位名义投诉举报的,需加盖单位公章。通过电话、走访方式投诉举报的,投诉受理机构应当为其登记,并由投诉举报人提供必要的证据材料。

投诉举报人可以委托他人代为投诉举报,但应当提交:

(一)除投诉举报材料外,还应当提供投诉举报人的授权委托书(原件),授权委托书应当载明委托事项、权限和期限、签名盖章等基本内容;(二)受托人身份证明等相关基本信息。

二、投诉举报受理的条件和范围:

对以下损害营商环境行为的投诉举报,投诉受理机构应当及时受理:(一)对符合法定条件且申报资料准备齐全的行政许可、政务服务申请不予受理,或者不按法定程序和时限办理的;(二)擅自设立收费项目,提高收费标准,扩大收费范围的;(三)对涉企优惠政策不予以落实的;(四)利用职权索、拿、卡、要,或者故意刁难的;(五)利用职权指定中介服务,强迫购买指定产品和服务,强迫参加协会、商会等社团组织的;(六)违规对企业进行检查,违法对企业进行行政处罚,处理结果未公开的;(七)违法违规或者不合理地对企业

采取停产、停业和停水、停电、停气等措施的;(八)限制市场竞争、设置垄断条款或者地域保护政策,擅自提高市场准入门槛的;(九)在涉及企业或者企业家的案件中超范围、超限度采取扣押、冻结等强制措施,侵害企业和企业家财产权和人身权的;(十)政府及其部门依法作出的承诺或者签订的合同不履行或者拖延履行的;(十一)对妨碍项目建设和企业生产经营的行为不依法制止、不查处或者制止、查处不力的;(十二)其他损害营商环境的行为。

下列投诉举报不予受理:

(一)属于市场主体之间的民事纠纷的;

(二)已经进入司法程序、行政复议程序和仲裁程序的;

(三)已经被其他单位受理,且在规定办理时限内或者已出具处理决定书的;

(四)不属于营商环境监督职责范围的。

三、投诉举报需提供的材料:

投诉举报人原则上应当提供书面投诉材料,内容包括:(一)明确的投诉举报对象;(二)具体的问题、诉求和理由;(三)必要的证据材料;(四)实名投诉举报的,需提供投诉举报人真实姓名、详细地址、联系方式等基本信息;(五)以单位名义投诉举报的,需加盖单位公章。通过电话、走访方式投诉举报的,投诉受理机构应当为其登记,并由投诉举报人提供必要的证据材料。

投诉举报人可以委托他人代为投诉举报,但应当提交:

(一)除投诉举报材料外,还应当提供投诉举报人的授权委托书(原件),授权委托书应当载明委托事项、权限和期限、签名盖章等基本内容;(二)受托人身份证明等相关基本信息。

细数能泡水喝的几大中药



等等。

山楂

(1)山楂能够健胃消食、活血化瘀,还能驱虫,对于女性来说还能调经止痛,产后血瘀导致腹痛的也可以食用山楂缓解。

(2)将山楂切片晒干后泡水饮用能够消食健胃、散寒化瘀、降压、降血脂、抗菌强心等。

(3)山楂和不同的材料搭配也能起到不同的功效,与红糖一起使用能够活血化瘀、促消化;与麦芽、神曲等一起使用能治疗消化不良、暖气;与川芎